
Ciper

Program po dnevih

A. Ciper, program po dnevih

Trasa poti: Larnaca – Nikozija – Trodos – Latsi – Pafos – Kolossi – Ayia Napa - Larnaca

8 dni, 11 dni s podaljškom na Severno Ciper glede na lete je lahko potovanje koledarsko za en
dan daljše

1. dan: Transfer na letališče in polet na Ciper. Prevzamemo avtomobile in se odpeljemo do
slanega jezera, kjer z malce sreče opazujemo flaminge. Glavna sezona za opazovanje
flamingov je od novembra do aprila, nekateri pa ostanejo tudi čez celo leto. Nikosija, ogled
mesta in nočitev.
2. dan: Rdečega jezera, bizantiske cerkvice (unesco) treking okoli Olimpa in do slapu Milomeris.
3. dan: Ogledamo si samostan Kykkos in grobnico nadškofa Makariosa na vrhu hriba. Vozimo
se skozi gozdove med cedrami in mufloni. Kopanje in namestitev v hotel.
4. dan: Treking po nacionalnem parku polotoka Akamas in križarjenje z ladjico do Modre
lagune.
5. dan: Vožnja po slikovitih vasicah in obisk vinske kleti. Treking po soteski Avakas. Nasedla
ladja Edro III. Ciprški večer s tradicionalnimi jedmi, vinom, glasbo in plesom.
6. dan: Obiščemo mitološki rojstni kraj boginje Afrodite. Ogledamo si ostanke mogočnega mesta
Kourion, ki sedi na mogočnem klifu. Pod mestom se skopamo in si privoščimo morsko kosilo.
Obiščemo tudi neolitsko vasico Choirokoitia (unesco).
7. dan: Odpravimo se na polotok Cape Greco, kjer se skrivamo v morskih jamah, prečkamo
most ljubezni in skačemo v morje s pečin.  Obiščemo tudi podvodni muzej, kjer snorklamo ob
skulpturah v morju. Popoldan namenimo sproščanju na eni najlepših plaž na Cipru in večerni
zabavi.
8. dan: Vrnemo avtomobile in poletimo proti domovini. Ali pa jo mahnemo še na sever.

Podaljšek Severni Ciper: 

8. dan: Transfer na severni del otoka in prevzem novih avtomobilov. Grad Hilarion na pečini z
izjemnim razgledom (cca. 2 uri hoje). Čudovito obmorsko mestece Kyrenia s trdnjavo, ki varuje
vstop v pristanišče.
9. dan: Zavetišče za želvice in, če bomo imeli to srečo, tudi spuščanje mladičkov v morje. Divji
polotok Karpaz s svojimi osli in skrivnimi plažicami. Sezona ko se izvalijo male želvice je julij in
avgust.
10. dan: Obiščemo mesto duhov Voroša in se kopamo na njenih plažah. Poslovilna žurka.
11. dan: Vožnja proti domovini.

Nočitve: v apartmajih, hotelih ali hostlih brez lokalne kategorizacije

Prevozi: Vožnja najetih vozil (kombi in/ali avtomobili), ki jih vozimo sami. Za vse morebitne
povzročene škode na avtomobilih velja najemna pogodba med voznikom in rent-a-car agencijo,
kjer imamo omejeno zavarovanje s franšizo (CDW) do 500 EUR (v primerih, ki niso tretirani kot
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objestna vožnja). Zato pozorno preberite pogodbo, preden jo podpišete.

Tip vozil:
Kombiji: Renault Trafic oz. Toyota Proace (ali podobni)
Avtomobili: Opel Zafira, Renault Grand Picasso, Daihatsu Terios (ali podobni)

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

B. Ciper, opisni program
Po pristanku v Larnaci prevzamemo svoje avtomobile in se odpeljemo do slanega jezera, kjer z
malce sreče opazujemo flaminge. Nato pa do Nikozije, prestolnice Cipra. Peš se odpravimo na
ogled mesta: beneško obzidje z mogočnimi bastijoni, palačo nadškofa, center umetnosti in
razgledni stolp. Sprehodimo se čez mejo v turški del mesta, kjer nas čaka še prelepa mošeja
Selima, ki je bila nekoč katedrala ter karavanseraj Buyuk Han.

Podamo se v gore in spotoma obiščemo rdeče jezero Mitsero in cerkvice s čudovitimi
poslikavami (Unesco). Začnemo s trekingom okoli najvišje gore Cipra (2-3 ure lahke hoje), po
kosilu pa se odpravimo po lepi poti še do slapu Milomeris. Prespimo v gorski vasici.

Obiščemo prelep samostan Kykkos in grobnico nadškofa Makariosa na vrhu hriba. Na poti proti
morju se vozimo skozi gozdove, polne ceder in muflonov. Popoldne sledi kopanje in zaslužena
pijača na obali.

Odpravimo se na čudovit treking po nacionalnem parku Akamas s pogledi, ki jemljejo dih. Na
poti najdemo še vodni izvir, v katerem se je kopala boginja Afrodita. Popoldne sledi križarjenje z
ladjico ob polotoku do modre lagune, kjer tudi snorklamo. Na ladjici pitje lokalnih opojnih pijač –
dovoljeno!

Vozimo se po stranskih poteh mimo slikovitih vinskih vasic, kjer se ustavimo pri lokalnemu
vinarju in poskusimo ciprsko žlahtno kapljico, nato pa se odpravimo na ogled barvite soteske
Avakas (cca. 3 ure hoje). Popoldne sledi še ogled nasedle ladje Edro III kopanje na bližnji plaži.

Obiščemo legendarni rojstni kraj boginje Afrodite. Ogledamo si še ostanke največjega antičnega
mesta na Cipru, Kouriona, in neolitsko vasico Choirokoitia (unesco). Kopanje in kosilo pod klifi
in vožnja na skrajni vzhod otoka.

Zadnji dan izkoristimo za raziskovanje naravnega parka Cape Greco. Sprehodimo se ob
pečinah, po mostu ljubezni, skočimo v turkizno vodo in raziskujemo morske votline. Med
potopljenimi skulpturami zaplavamo po podvodnem muzeju. Popoldne pa sledi kopanje na eni
najlepših plaž Cipra, nato pa priprave na večerno zabavo.

Zjutraj oddamo avtomobile in odletimo proti domovini.

Podaljšek na Severni Ciper:
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Transfer na Severni del otoka, kjer prevzamemo nova vozila in se odpeljemo do gradu Hilarion,
od koder imamo razgled po skoraj celem severnem Cipru (2 uri hoje). Preostanek dneva
izkoristimo za obisk verjetno najlepšega mesteca na otoku, Kyrenia.

Ciper je tudi otok, na katerem sredozemske želve ležejo svoja jajca. Zato obiščemo center za
njihovo zaščito ter, če je temu primerna sezona, spustimo male želvice na svojo pot proti morju.
Popoldne raziskujemo polotok Karpaz, kjer domujejo divji osli, ki pobirajo “cestnino” v obliki
priboljškov. Tu najdemo še čudovite skrivne plažice in slikovite vasice.

V Famagusti opazujemo mesto duhov Varoša, ki leži med obema mejama. Včasih glavno
letovišče na Cipru je sedaj prepuščeno naravi in vojaškim opazovalnicam, so pa tukaj ene
najlepših plaž na otoku. Brez poslovitvene žurke seveda ne gre.

Še zadnjič se poslovimo od otoka ljubezni in poletimo proti domu.

 

Lista stvari

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje po Cipru

Na letalu je prostora za največ 20 kilogramov prtljage na osebo. Osebne prtljage je lahko največ
8 kilogramov. Zato skrbna priprava le najnujnejšega ni odveč. V pomoč vam podajamo spisek
potrebnih stvari, ki naj se znajdejo v vašem nahrbtniku.

Vreme spomladi in jeseni je zelo prijetno, občutno topleje kot pri nas. Poletne temperature pa so
lahko tudi krepko nad 35 stopinj. Program se lahko glede na vreme prilagodi.

V nahrbtniku naj se znajdejo (nekaj od tega boste dali tudi nase, ko se bomo odpravili):

potni list (veljaven vsaj še 6 mesecev), maestro/cirrus bančna kartica in gotovina (EUR),
zdravstveno zavarovanje, vozniško dovoljenje – priporočam v posebni torbici ob telesu
(t.i. »moneybelt«)
mala svetilka (npr. Petzl ali kaj cenejšega za na glavo)
lahke superge ali čevlji za preobutev (npr. Teva) ali japonke.
pohodniške hlače Gore tex, anorak spodnji in zgornji del ali dežni plašč, termo velur
(flis),
puli ali lahek pulover (lahko tudi bombažni)
vpojno perilo s kratkimi rokavi ali dolgimi rokavi
majčke s kratkimi rokavi
nogavice
spodnje perilo, kopalke in kratke hlače
brisača (priporočamo lahke popotniške brisače iz reciklirane plastike – dobiš jih v spletni
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trgovini www.nommos.me) in vlažilni robčki
sončna očala, klobuček proti soncu
toaleta: milo, zobna ščetka, zobna pasta, mala vrečka pralnega praška (20 dag), krema
za sončenje (visok faktor), krema za suhe ustnice
medicinski paket (razdelite na dve osebi): antibiotiki (ciprofalksicilin), aspirin, tablete proti
diareji (linex), proti zaprtju, vitaminski in železovi tableti, obliži, povoj, gaza, bivacin,
tablete proti slabosti,…
knjiga, karte, ostale družabne igre, liter žgane pijače (obvezno, za razkuževanje!)…
še kaj, na kar sem morda pozabil in brez česar ne morete živeti

Pusti doma predsodke, slabo voljo, tečne partnerje, uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, lepe
čeveljce, hlače zlikane na rob in ostale nepomembne reči. Ne pozabi pa na kup dobre volje in
jeklene živce!

ShaPPa
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